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ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ

27 Μαρτίου 2015
Ολοκληρώνονται οι παραστάσεις για την κωμωδία

Το Ψέμα Έχει Μακριά Ποδάρια

του Εντουάρντο Ντε Φιλίππο

Ο μεγάλος Εντουάρντο για τον οποίο, συμπατριώτες του όταν πέθανε η Σοφία Λόρεν, είπε:  «... Ένιωθα πολύ κοντά του, σαν ηθοποιός και σαν Ναπολιτάνα. Μια απώλεια αναντικατάστατη. Χάνεται ένας μεγάλος δάσκαλος, που κυριαρχούσε στο ιταλικό θέατρο τα τελευταία πενήντα χρόνια» ενώ ο Φράνκο Τζεφιρέλλι που σκηνοθέτησε τον Λόρενς Ολίβιε στο Λονδίνο σε έργο του Ντε Φιλίππο, σημείωσε «…Άλλη μια μεγάλη φωνή που σβήνει, ίσως η τελευταία μεγάλη θεατρική φωνή του αιώνα μας. Ο τελευταίος ζωντανός ιταλός συγγραφέας, που μπορούσαμε να παρουσιάζουμε στο εξωτερικό. Η φωνή του θα συνεχίσει

ν ‘ακούγεται ακόμα και τώρα που έσβησε, μέσ’  από τα κείμενα που μας έχει αφήσει…». Ο μεγάλος πρωταγωνιστης Bιτόριο Γκάσμαν, εξ άλλου αναφέρθηκε σε «μια παλιά βαθιά φιλία, γεμάτη αγάπη, που μ’ έδενε μαζί του. Με το θάνατο του έχει χαθεί ο στυλοβάτης του ιταλικού θεάτρου…».

Πριν περίπου ένα χρόνο, διάβασα (με καθυστέρηση ετών) το μυθιστόρημα του Παύλου Μάτεση, το Πάντα Καλά… και συζητώντας με φίλους, σχολίασα αμέσως μετά, τη συγγένεια που ανέδυαν οι σελίδες, οι ηρωίδες του βιβλίου, με το κλίμα, την ατμόσφαιρα  του παλιού ιταλικού σινεμά, στο Φελίνι…..

Ψάχνοντας πριν μερικούς μήνες για τη παράσταση, το έργο που θα αντικαθιστούσε τη δραματοποιημένη Ευδοκία του Αλέξη ξαναδιάβασα τη λίγο –πολύ άγνωστη αυτή κωμωδία του Ντε Φιλίππο, που είχα δει πριν μια δεκαετία περίπου στην Αθήνα στο θέατρο του Γιώργου Αρμένη… Το Ψέμα Έχει Μακριά Ποδάρια, μια ριψοκίνδυνη επιλογή για ένα θέατρο με τον προϋπολογισμό της ΕΘΑΛ . .. εκείνο τον καιρό είχαμε έναν θίασο από 6-7 νέα παιδιά που δούλευαν για το παραμύθι, τον Αυγερινό και τη Πούλια και είπα, γιατί όχι -με το Κώστα Βήχα στο πρωταγωνιστικό ρόλο του Λίμπερο Ινκορονάτο-  θα μπορούσαμε να φτιάξουμε μια σκαμπρόζικη, γεμάτη  ρυθμούς , ναπολιτάνικη κωμωδία στη Λεμεσό…αμέσως μετά το καρναβάλι.

Το αποτέλεσμα, το ρίσκο μας δικαίωσε: η παγκύπρια πρεμιέρα της κωμωδίας του Εντουάρντο Ντε Φιλίππο στο Τεχνοχώρο  της ΕΘΑΛ τη Κυριακή 1η του Μάρτη και μετά ό, τι ακλούθησε μας ξάφνιασε ευχάριστα…2500 θεατές έως σήμερα (οι 2000 στη Λεμεσό) και ενθουσιαστικά σχόλια από τους θεατές, τακτικούς και καινούργιους, όλων των ηλικιών, κάθε κοινωνικής και πολιτιστικής…προέλευσης. Μη το χάσετε! Θα περάσετε καλά, πολύ καλά.. 

Ο Ντε Φιλίππο, το 1986 κυρίευσε την αθηναϊκή σκηνή, παίχτηκαν τότε ταυτόχρονα τέσσερα έργα του κι έγινε το γεγονός αυτό, η αφορμή για ένα μεγάλο αφιέρωμα της θεατρικής επιθεώρησης Εκκύκλημα …μάθαμε τότε για τον σπουδαίο ναπολιτάνο θεατράνθρωπο, το συμπατριώτη της Σοφίας Λόρεν, τον αδελφό του Τοτό και της Πεπίνας, τον σπουδαιότερο και τελευταίο μέγιστο δραματουργό του ιταλικού θεάτρου μετά τον Πιραντέλλο, πολλά! 

Τρεις τελευταίες- και το εννοούμε , τελευταίες παραστάσεις στη Λεμεσό, στο Τεχνοχώρο το Σάββατο 28 Μαρτίου στις 8ι.30 μμ, τη Κυριακή 29 Μαρτίου στις 6.30 μμ και τη Τρίτη 31 του μήνα- εκτάκτως- στις 8.30 μμ

Κοπιάστε, κι αν είστε τακτικοί θεατές, φέρτε μαζι και φίλους! Θα αγαπήσουν το θέατρο, θα γνωρίσουν το Τεχνοχώρο και την ΕΘΑΛ!
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