ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΠΑΝΙΚΟΥ ΤΣΑΓΓΑΡΑ
με τίτλο «ΤΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ ΧΡΩΜΑΤΑ»


Εγκαινιάζεται στις 18 Ιουνίου και ώρα 8:00μ.μ. Έκθεση ζωγραφικής του ζωγράφου Πανίκου Τσαγγαρά στη Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών στη Λεμεσό, από τον Δήμαρχο Λεμεσού κ. Ανδρέα Χρίστου.
Ο Ζωγράφος θα παρουσιάσει έργα ζωγραφικής λάδι σε καμβά, τα οποία φιλοτεχνήθηκαν μέσα από επιτόπια παρατήρηση, καταγράφοντας τις εικαστικές αξίες της περιοχής, αλλά και την ενέργεια του τόπου. Χωρίς παρεμβολές από φωτογραφικές εκτυπώσεις και αλλοιώσεις, ο καλλιτέχνης παρατηρεί εκ του φυσικού το τοπίο με αρκετές επισκέψεις, με το ίδιο φως της ημέρας, μέχρι να ολοκληρώσει το έργο μέσα από μια νεορεαλιστική και ιμπρεσσιονιστική αντίληψη και προσέγγιση.

Τα τοπία της πόλης της Λεμεσού αλλά και της ευρύτερης περιοχής της Λεμεσού, αποτέλεσαν για τον Ζωγράφο το έναυσμα και το ερέθισμα για δημιουργία. Η αίσθηση της χαράς, της φρεσκάδας και της ελευθερίας μέσα στο τοπίο και την εικόνα της Λεμεσού, έγιναν αντιληπτά από τον καλλιτέχνη μέσα από την πρώτη ματιά για την πόλη αυτή, αλλά και την ευρύτερη περιοχή γενικότερα. Η ποικιλία και η διαφορετικότητα στο τοπίο της Λεμεσού ασκεί γοητεία στον κάθε ευαίσθητο άνθρωπο ο οποίος θέλει να το παρατηρήσει και να το απολαύσει. Από την κοσμοπολίτικη και πολύβουη τουριστική περιοχή μέχρι την γοητευτική περιοχή της ησυχίας και της περισυλλογής στο Λέϊτυς Μάϊλ και την αλυκή.  Οι όμορφοι σε σχήμα και χρώμα βράχοι της Λαϊκής Λευκοθέας στην Αγία Φύλα και οι φορτισμένοι από την Ιστορία λόφοι του Κουρίου με την παραλία του. Οι κάμποι της Επισκοπής αλλά και ο πλούτος στους Υδατοφράκτες. Όλα τούτα τα κοντινά μας, αλλά συνάμα απόμακρα και «απαρατήρητα», αποτέλεσαν αφορμή για ζωγραφική δημιουργία.

Ο ζωγράφος Πανίκος Τσαγγαράς γεννήθηκε στο Τρίκωμο Αμμοχώστου.  Το διάστημα 1984-1989 σπούδασε ζωγραφική στην Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών της Αθήνας με καθηγητή τον γνωστό ζωγράφο και Ακαδημαϊκό Παναγιώτη Τέτση. Το 2008 αποκτά τίτλο Master στη ζωγραφική. Έργα του βρίσκονται στις συλλογές της Κρατικής Πινακοθήκης, της Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών Αθήνας, του Προεδρικού Μεγάρου, της Δημοτικής Πινακοθήκης Λεμεσού, της Δημοτικής Πινακοθήκης Λάρνακας, του Le Meridien Spa and Resort καθώς και σε διάφορες ιδιωτικές συλλογές. Παρουσίασε την δουλειά του σε 6 ατομικές εκθέσεις και συμμετείχε σε πολλές ομαδικές εκθέσεις στην Κύπρο και το εξωτερικό. Από το 1991 είναι μέλος του Ε.ΚΑ.ΤΕ. 
Ζεί και εργάζεται στη Λεμεσό ως Ζωγράφος και ως καθηγητής τέχνης σε σχολεία Μέσης Εκπαίδευσης.

Η Έκθεση θα παραμείνει ανοικτή για το κοινό από τις 18 Ιουνίου μέχρι τις 28 Ιουνίου 2014 στην Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών στη Λεμεσό.

Ώρες Επισκέψεων:  Δευτέρα – Σάββατο 
10:00 π.μ. – 1:00μ.μ.







  5:00 μ.μ. – 9:00 μ.μ.

Κλειστά (Κυριακή και πρωινό Πέμπτης)

ΣΤΕΓΗ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΩΝ

Οδός 16ης Ιουνίου 1943, Αρ. 7

(παραπλεύρως εστιατορίου Ανωτέρα) Λεμεσός

Τηλ.: 25749179 – 25394525

Πανίκος Τσαγγαράς

Τηλ. 25394525 - 25694070
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